Тестовая работа по русскому языку

ФИ________________________________ Класс_________ МКОУ СОШ № 20                       

                                                Вариант 2
А1.   В каком слове количество звуков и букв совпадает?

1) юла                                     3) ясный

2) весть                                  4) воробей

А2.   В каком ряду названия цветов правильно расставлены по алфавиту?

1) флокс, хризантема, шток, цинния

2) флокс, цинния, хризантема, шток
3) флокс, хризантема, цинния, шток

4) хризантема, флокс, цинния, шток
А3.   В каком слове ударение падает на второй слог?

1) строчная (буква)                              3) магазин

2) мельком                                            4) кухонный

А4.   Какое слово лишнее?

1) весна                                                  3) весить

2) вес                                                      4) взвешивать

А5.   Какое слово является проверочным к слову  л_житься?
1) ложка                                              3) положит

2) ложь                                               4) флажок

А6.   В каком слове на месте пропуска надо писать  А?
1) р_бота                              3 ) т_пор

2) л_пата                              4) м_лоток
А7.   В каком случае на месте пропуска пишется  И?
1) выступать в новой рол_

2) думать о несчастной дол_

3) работать на завод_

4) носить бумаги в портфел_

А8.   В каком слове есть приставка?

1) (от)дома                                   3) (от)дороги

2) (от)лёт                                     4)  (от)сестры

А9.   В каком случае на месте пропуска ничего не пишется?

1) вороб_и                                      3) под_езд

2) врач_                                          4) печ_

А10.   Что означает выражение яблоку негде упасть?

1) тесно

2) грязно

3) много грязной посуды

4) есть не хочется

А11.   Найди существительное третьего склонения.

1) кирпич                                       3) плач

2) окно                                           4) рожь
А12.   В каком случае правильно указано, какими частями речи являются выделенные цифрами слова?

Затопить нам надо печь (1):  пирожки мы будем печь (2).

1) 1 — имя существительное, 2 — глагол

2)  1 — имя существительное, 2 — имя существительное

3) 1 — глагол, 2 — глагол

4) 1 — глагол, 2 — имя существительное
                                                  ЧАСТЬ В
В1.   Перечисли по порядку цифры, на месте которых  должны стоять запятые.

Дама сдавала в багаж (1) диван (2) чемодан (3) саквояж (4) картину (5) корзину (6) картонку (7) и маленькую собачонку.

                                                                                       (С. Маршак)

 _______________________________________
В2.   Сколько подлежащих в предложении, в котором  ты расставлял(а) запятые?

 _______________________________________
В3.   Прочитай текст.

(А) Было время, когда птицы не умели петь. (Б) И вдруг они узнали, что в одной далёкой стране старый мудрый человек учит музыке. (В) Тогда птицы послали к нему аиста и соловья. (Г) Аист очень спешил.
После какого предложения в тексте должно идти  предложение (запиши букву)?

Он вбежал к мудрецу, даже в двери не постучался, не  поздоровался со стариком.

 _______________________________________

